

## Με ρυθμό 3,6% «έτρεξε» η οικονομία πέρυσι

Με τον ταχύτερο ρυθμό των τελευταίων πέντε ετών αναπτύχθηκε η οικονομία της Αυστραλίας, καθώς οι επενδύσεις σε πόρους και οι εξαγωγές, εξισορρόπησαν την υποτονική επίδοση του κατασκευαστικού και μεταποιητικού κλάδου.

Αναλυτές αποδίδουν τη θετική πορεία της οικονομίας στη διατήρηση των επιτοκίων σε χαμηλά επίπεδα και στη συνεπακόλουθη τόνωση της εγχώριας ζήτησης αλλά και των εξαγωγών.

Το ΑΕΠ αναπτύχθηκε με ρυθμό 3,6% πέρυσι, που είναι η μεγαλύτερη επίδοση

από το 4,7% του 2007, σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία της χώρας. Στο δ' τρίμηνο το ποσοστό ανάπτυξης σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο, ήταν 0,6%.

Οικονομολόγος της Τράπεζας Commonwealth σχολιάζει ότι η ευρύτερη εικόνα υποδηλώνει πως η οικονομία είναι σε καλύτερη κατάσταση από ό,τι πιστεύουν πολλοί σχολιαστές.

«Παρά το όλο οικονομικό δράμα και τη γενικότερη απαισιοδοξία, τα στοιχεία για την ανάπτυξη υπερέβησαν τις συγκλίνουσες εκτιμήσεις», τόνισε.



## Κινητοποίηση όλων των δυνάμεων του οικουμενικού Ελληνισμού, ζήτησε ο Κων.Τσιάρας

Κινητοποίηση όλων των δυνάμεων του οικουμενικού Ελληνισμού, ζήτησε κατά τη διάρκεια των επαφών του στην Αυστραλία, ο υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, Κ. Τσιάρας.

Ο κ. Τσιάρας, εκτός των άλλων, συναντήθηκε και με το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνο-Αυστραλιανού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΗΑCСI). Ενημέρωσε τους επικεφαλές του ΗΑCСI σχετικά με τη δέσμευση της ελληνικής κυβέρνησης να αντιστρέψει το οικονομικό κλίμα στην Ελλάδα, καθώς και για την πρόοδο που έχει σημειωθεί κατά τη διάρκεια των τελευταίων 18 μηνών ως προς την αντιμετώπιση της οικονομικής ύφεσης. Τόνισε, μάλιστα, ότι η χώρα βρίσκεται σήμερα σε πολύ καλύτερη οικονομική θέση από ό,τι ήταν ενάμιση χρόνο πριν. Ο Πρόεδρος του ΗΑCСI, Νικόλαος Μυλωνάς, εξέφρασε την ανάγκη διαφάνειας του ελληνικού κράτους, ιδίως όσον αφορά το διμερές εμπόριο, όπως και τη σημασία ενός σταθερού ρυθμιστικού και φορολογικού πλαισίου. Δίλωσε ότι ένα σταθερό και διαφανές φορολογικό σύστημα στην Ελλάδα είναι ζωτικής σημασίας, για την ενθάρρυνση και την προσέλκυση επενδύσεων στη χώρα. Συζητήθηκε, επίσης, η επιτυχία της πρόσφατης εμπορικής αποστολής στην Αυστραλία από τη Θεσσαλονίκη και οι προοπτικές για περαιτέρω συνεργασία μέσω διμερών εμπορικών πρωτοβουλιών.

Η ανάγκη για θέση εμπορικού ακολουθού στο Ελληνικό Προξενείο στη Μελβούρνη αναγνωρίστηκε από τον υφυπουργό, κ. Τσιάρα, όπως και από τον Έλληνα Πρέσβη

στην Αυστραλία, Χαράλαμπος Δαφαράνος.

Στη συνάντησή του με μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Φιλίας Ελλάδας - Βικτόριας, οι Αυστραλοί πολιτικοί έθεσαν στον Έλληνα υφυπουργό τα ακόλουθα θέματα:

- ✦ Να υπογραφεί η διμερής συμφωνία Ελλάδας-Αυστραλίας για τουριστική βίζα με δικαίωμα εργασίας για νέους ηλικίας 18-30 ετών.
- ✦ Να υπογραφεί διμερής συμφωνία για την υπογραφή αποφυγής της διπλής φορολογίας.
- ✦ Να αναληφθούν πρωτοβουλίες για την αύξηση των ελληνικών εξαγωγών προς Αυστραλία.

- ✦ Η Ελλάδα να καλέσει επίσημα την Αυστραλία να συμπεριλάβει τη Λήμνο στις εορταστικές εκδηλώσεις για την εκατοστή επέτειο της απόβασης στην Καλλίπολη.

Μετά την Αδελαΐδα (τρίτο σταθμό της περιοδείας του στην Αυστραλία μετά το Περθ και τη Μελβούρνη) ο κ. Τσιάρας επισκέφθηκε το Μπρίσμπεϊν και σήμερα αναμένεται στο Σίδνεϊ, όπου και θα ολοκληρώσει την επίσκεψή του.

Θα συναντηθεί, μεταξύ άλλων, με το Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Στυλιανό, τον Γερουσιαστή Άθα Συνοδινό, ενώ θα συμμετέχει και θα εγκαινιάσει Έκθεση/Συμπόσιο, το οποίο διοργανώνεται από το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ, σε αίθουσα του Κοινοβουλίου της Νέας Νότιας Ουαλίας. Θα έχει, επίσης, συναντήσεις με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας, επιχειρηματίες και με το Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού. Ο Γενικός Πρόξενος, Βασίλειος Τόλιος, θα παραθέσει δεξίωση προς τιμήν του υφυπουργού.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ**  
206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA

Από το **Σάββατο 9 Μαρτίου** και πάλι κοντά σας ο **Άγγελος** με τους γνωστούς μεζέδες του και ποικιλία φαγητών.



Σας περιμένουμε να περάσουμε όμορφες βραδιές κάθε Σάββατο με τον **Αντώνη στο μπουζούκι** και την **Βάσω στο τραγούδι**.

**Κάθε Πέμπτη μεσημέρι μπουφές με \$10**

**Κάθε Τρίτη Βραδιά Ταβέρνας**  
**παρέα με τους «Κυνηγούς & Ψαράδες»**  
και μουσική από τον **Κώστα Πολυδωρόπουλο**  
με παλιά και νέα τραγούδια

**Αναλαμβάνουμε όλες τις κοινωνικές σας εκδηλώσεις**

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείτε στον **Άγγελο**  
στα **9740 3722** ή **0449 075 067**



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

**ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

**ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,**

**22 ημέρες Σύνδεϊ - Κύπρο/Λάρνακα - Ιεροσόλυμα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Μακεδονία - Μετέωρα - Πελοπόννησο - Ολυμπία - Πάτρα - Αθήνα - Σύνδεϊ.**

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγής ονόματος εμπιστευτείτε μας.

**Τιμή \$5,300** Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια **Σύνδεϊ - Κύπρο - Τελ/Αβίβ- Αθήνα. Αθήνα - Σύνδεϊ.**

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 - 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720